

打造“五位一体”轮滑赛事盛宴

2023中国·哈尔滨轮滑马拉松世界杯等多项赛事、活动29日同步启动

本报讯(记者 张莹莹)7月29日,2023中国·哈尔滨轮滑马拉松世界杯、中国轮滑马拉松公开赛(哈尔滨站)暨2023年全民轮滑节将正式拉开帷幕。与2017—2019年哈尔滨承办的前三次轮滑马拉松世界杯不同,今年的赛事将与中国轮滑马拉松公开赛哈尔滨站暨2023年全民轮滑节,以及轮滑博览会、轮滑嘉年华、轮滑狂欢夜同期举行,形成“五位一体”的赛事集合,为哈尔滨打造一项全新的轮滑及全民健身狂欢盛宴。

哈尔滨站举足轻重 高手悉数来哈参赛

作为轮滑马拉松世界杯组织(WIC)举办的唯一一项国际级轮滑马拉松高水平赛事,今年的轮滑马拉松世界杯共设法国雷恩、葡萄牙丰沙尔、意大利拉奎尔、德国柏林和美国萨拉索塔共6站,其

中,德国柏林站为总决赛,而美国萨拉索塔站为附加表演赛,不影响选手们今年的总成绩。因此,哈尔滨站为总决赛前的收官之战和唯一一站设立在亚洲的赛事,其重要性可见一斑。

目前,本年度轮滑马拉松世界杯已经结束,法国雷恩、葡萄牙丰沙尔、意大利拉奎尔3站的争夺,选手们对于总决赛名额的竞争已经进入白热化阶段,哈尔滨站的比赛成绩将直接决定哪些运动员能获得总决赛的参赛资格。所以,来自13个国家和地区的68名顶级专业运动员齐聚哈尔滨,为冰城广大轮滑爱好者奉献一场阵容最强、星光熠熠的顶级赛事。

备好“大礼包” 献上顶级轮滑盛宴

除了轮滑马拉松世界杯外,今年,赛事组委会打造了内容丰富的“轮滑活动大礼包”——中国轮滑马拉松公开赛哈尔滨站暨2023年全民轮滑节,吸引了全国26个省份136个地市的6193名运动员前来参赛,其中年龄最小的4岁,最大的65岁,充分体现了“人不分老幼,地不分南北”全民参与运动健身的特点。

2023年哈尔滨市首届国际轮滑博览会将集结涵盖轮滑、滑冰、滑雪器材、体育培训、体育器材、体育场馆建设、体育服装服

饰、赛事文创用品、文化培训、饮品、食品等领域近百家参展商。在为观众们带来前所未有的体验的同时,博览会力争打造一个聚集轮滑爱好者、专业人士和多产业协调发展的最新趋势、技术创新和市场机遇,推动该项目的普及和发展,并带动相关体育产业发展,让体育产业成为哈尔滨新的经济增长极。

在首次举办的轮滑嘉年华和狂欢夜上,轮滑、长板、极限轮滑、花桩、轮舞、轮滑球等项目将轮番上演。此外,一系列精彩的比赛、表演、颁奖晚会和互动游戏等环节,将为您带来前所未有的视听体验。同时赛事吉祥物“哈宝”将首次可爱亮相,萌翻全场。



哈尔滨夏季避暑旅游“百日行动”

用歌声致敬最可爱的人

徐霞独唱音乐会精彩上演



女高音歌唱家徐霞: 用音乐架起深哈合作文化之桥

■ 实习生 张雨萱 本报记者 于秋莹

《致敬最可爱的人——徐霞独唱音乐会》精彩上演,不少观众是特意从外地赶来的忠实拥趸。接受采访时,著名女高音歌唱家徐霞表示,她很小的时候就对哈尔滨之夏音乐会充满期待。“中国学音乐的人都知道哈尔滨之夏音乐会。这次来哈尔滨举办独唱

音乐会,感觉像回家一样亲切。能与指挥大师汤沐海和哈尔滨交响乐团合作,这对每一位歌唱家来说都是莫大的荣幸。”

“我和哈尔滨非常有缘分,留下过很多美好的回忆。早在1984年我就曾经来参加过首届夏耳星海声乐作品比赛。2019年,我作为港澳政协委员带领港澳青少年合唱团来到哈尔滨参加国际合唱比赛,当

徐霞独唱音乐会在哈尔滨音乐厅举行。

时就约定之后要举办音乐会,与哈尔滨交响乐团合作。”说起与哈尔滨的缘分,徐霞滔滔不绝。在上个月,徐霞受邀成为哈尔滨音乐学院客座教授。

首次在哈举办独唱音乐会,面对懂音乐、爱音乐的哈尔滨乐迷,徐霞压力与动力并存。为了将自己最好的状态展现出来,徐霞从3个月前就开始全身心投入和准备这场独唱音乐会。

徐霞表示,希望用音乐将哈尔滨和深圳紧紧联系在一起。“这场音乐会本身就是文化的交流,我希望将来有机会带着更多的音乐作品来到哈尔滨。”

深化双拥共建 谱写新时代军政军民团结新篇章

市领导看望慰问驻哈部队官兵

本报讯(记者 杜菲菲)在中国人民解放军建军96周年即将到来之际,7月28日上午,市委常委、副市长蒋传海到武警黑龙江总队、中国人民武装警察部队31693部队和95862部队走访慰问,代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民向人民子弟兵及广大军民致以节日祝福,对驻哈各部队为全市经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。市委常委、哈尔滨警备区司令员卢俊参加慰问。

慰问中,蒋传海与部队官兵座谈交流,共话军民鱼水深情。他说,驻哈部队广大官兵牢记使命任务,聚焦练兵备战,在完成各项军事任务的同时,弘扬优良传统,视驻地

家乡,视人民为亲人,积极参与地方建设,助力振兴发展,谱写新时代军政军民团结新篇章。

蒋传海说,作为全国双拥模范城,哈尔滨历来都有拥军优属的光荣传统。哈尔滨市将深入学习贯彻习近平强军思想和习近平总书记关于双拥工作重要论述,一如既往地支持国防和军队现代化建设,继续把巩固军政军民团结作为哈尔滨振兴发展的重要保障和不竭动力,严格落实拥军、优抚、安置政策,深化双拥共建,与驻哈部队一道团结奋斗,为推进强国强军汇聚磅礴力量,不断巩固发展军政军民同呼吸、共命运、心连心的大好局面。

把握暑期窗口 打造平安校园

市教育局开展全市校园安全隐患“大排查、大整治”行动

本报讯(记者 杨莱)连日来,市教育局成立督导检查组,对我市校园安全进行抽查检查。

7月24日起,市教育局组成由班子成员带队的9个督导检查组,并邀请市住建局、市建筑设计院的18名专家,对哈市校园进行抽查检查。截至目前,9个市级督导组共抽查检查学校幼儿园84所,其中市直属单位16所,市管民办中专学校6所,区属学校幼儿园62所,共发现隐患114个,立行立改88个,限时整改26个。

市教育局始终高度重视校园安全管理,此次大检查充分利用暑假期间有利时机,以案为鉴、举一反三、补齐短板,坚持隐患排查与专项整改相结合、问题导向与目标引领相统一,做到从严从实与从快从细相协调,进一步夯实全市教育系统安全稳定。

市教育局将研究制定校舍安全鉴定工作方案,分阶段由第三方鉴定机构对教育房产进行安全鉴定。依据鉴定结果,分类开展整改工作,做到全覆盖、无死角。

市教育局要求,各区县(市)教育局、各级各类学校要成立检查组持续开展自检自查,区县(市)教育行政部门严格落实监管责任,学校压实主体责任,市级督导组将对隐患整改“宽松软虚”的地区和学校进行全市通报。

拟任干部公示

依据《党政领导干部选拔任用工作条例》等有关法规,为加强干部选拔任用工作的民主监督,现将拟任的干部进行任前公示(按姓氏笔画为序),公示期限为2023年7月31日—2023年8月4日(5个工作日)。

张焱焱,男,汉族,1972年10月生,中央党校研究生,中共党员,现任依兰县委副书记、县长(哈尔滨市副局级),拟任县(市、区)党委书记。

赵洪臣,男,汉族,1975年3月生,研究生,中共党员,现任宾县委副书记、县长(哈尔滨市副局级),拟任县(市、区)党委书记。

对拟任人选如有情况和问题,可在公示期内反映,反映情况和问题必须实事求是,应签署或告知真实姓名、工作单位和联系方式;对线索不清的匿名信和匿名电话,公示期间不予受理。

受理单位:中共黑龙江省委组织部举报中心
电话:0451-12380
地址:哈尔滨市南岗区果戈里大街327号
邮政编码:150001

中共黑龙江省委组织部
2023年7月28日

相约音乐之城 唱响复兴未来

聚焦第36届中国·哈尔滨之夏音乐会

12场交响乐优秀作品 将奏响“音乐之城”

100万元“哈夏文化惠民券”今日开领

本报讯(记者 于秋莹)第36届中国·哈尔滨之夏音乐会将于8月6日在哈尔滨大剧院开幕。自8月7日起,将有来自全国14个省(区、市)的交响乐团,带来12场交响乐优秀作品,奏响“音乐之城”。

记者从哈尔滨大剧院获悉,第36届中国·哈尔滨之夏音乐会全国交响乐优秀作品展演将于8月1日12时正式开票。7月29日至8月19日,剧院将送出100万元“哈夏文化惠民券”,最多能减50元,让市民优惠看演出。

“哈夏文化惠民券”可使用场次

展演作品	展演时间
大型交响套曲《我的祖国》	8月7日19时
交响音画《海峡 海峡》	8月9日19时
交响曲《旗帜》	8月10日19时
交响乐《古格》	8月11日19时
原创交响曲《黄河·绿洲》	8月12日19时
主题交响曲《新世纪灯塔》	8月13日19时
交响组歌《岁月征程》河北交响乐团原创作品音乐会	8月14日19时
《春暖之江》浙江交响乐团原创作品音乐会	8月15日19时
交响诗篇《长城》	8月16日19时
《盛世强音 致敬英雄》武汉交响乐团原创作品音乐会	8月17日19时
《历程的献词》苏州交响乐团原创作品音乐会	8月18日19时
《我们的世界》	8月19日19时

琴声百转 曲意飞扬

“相约师大 唱响哈夏”专场音乐会举行



演出现场。 本报记者 范子龙摄

本报讯(赵鹤 实习生 张雨萱 记者 封娇 王越 王铁军)7月28日,由哈尔滨师范大学、哈尔滨市文化广电和旅游局主办,哈师大音乐学院承办的第36届中国·哈尔滨之夏音乐会“相约师大 唱响哈夏”专场音乐会在哈师大江南校区音乐厅举行。音乐会在《雪动青春》优美旋律中

拉开帷幕。歌曲《雪动青春》作为国家艺术基金2023年度小型剧目资助项目,立足龙江冰雪特色,将体育运动之“形”与音乐韵律之“声”相结合,通过歌声讲述冰雪故事,共赴哈尔滨2025年第九届亚冬会冰雪之约,唱响哈尔滨盛夏如约而至的音乐时光,赢得现场观众的热烈掌声。

随后,长笛、圆号与钢琴三重奏响起,舒缓悠扬的旋律让观众沉醉。富有少数民族音乐色彩的维吾尔族民歌《阿瓦尔古丽》、唯美灵动的二胡独奏《火——彩衣姑娘》、声悠意远的古筝独奏《铁马吟》、气势恢宏的歌曲《新的天地》,将观众带入异彩纷呈的音乐之旅。钢琴独奏《F小调第4号叙事曲》作品号52婉转的乐思流动指尖、深情的俄罗斯艺术歌曲《白色的鸟》旋律让人沉醉、小提琴独奏《流浪者》弓弦挥洒经典再现、歌曲《秋水长天》将中国古诗词与现代音乐元素相融合、舒伯特《鳟鱼》弦乐五重奏华丽明朗流光溢彩、经久传唱的声乐歌曲《蝶恋花·答李淑一》细腻委婉又大气磅礴,为与会嘉宾和观众留下精彩难忘的音乐回忆。

伴随歌曲《哈尔滨我眷恋的故乡》的悠扬旋律,音乐会走向尾声。“松花江的水太阳岛的美,我的情我的爱的热爱……”歌曲以动人的音符演绎哈尔滨悠久的人文景观与质朴无华的淳厚民风,用真挚深情的歌词表达着对家乡的浓浓眷恋,鼓励更多青年人扎根龙江、钟情龙江、奉献龙江。

囍 结婚喜报

白东旭先生与王玉女士

于公历2023年7月29日
正式结为夫妇
特此登报

敬告亲友 亦作留念
2023年7月29日